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DRUHOU SEZÓNU TADY VARY ZAHÁJÍ FILMOVÁ UDÁLOST 

ROKU JOKER: FOLIE À DEUX 

 

Projekt předplatného na jedinečné filmové předpremiéry v českých kinech Tady Vary 

vstupuje do své druhé sezóny. Zahajovacím snímkem bude 2. října film Joker: Folie 

à Deux režiséra Todda Phillipse, netrpělivě očekávané pokračování oscarového filmu 

Joker s Joaquinem Phoenixem v hlavní roli, jemuž bude v roli Jokerovy spřízněné 

duše Harley Quinn sekundovat zpěvačka a herečka Lady Gaga. Prvního ročníku Tady 

Vary se zúčastnilo celkem 56 kin ve všech krajích České republiky a 10 exkluzivních 

filmů v předpremiéře vidělo bezmála 25 tisíc diváků. Úspěch projektu přilákal k účasti 

další česká kina, nově bude program Tady Vary ke zhlédnutí například i v Olomouci, 

Kladně, Opavě či v Českém Brodě. Přidává se také zrekonstruovaný prostor 

Císařských lázní v Karlových Varech. Celkem se sezóny zúčastní minimálně 67 kin. 

„Vlastní“ sedačku ve svém oblíbeném kině si mohou zájemci pořídit už teď, 

předplatné je v předprodeji na tadyvary.cz. 

 
 Joaquin Phoenix jako Joker 
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„Projekt Tady Vary je užitečný pro diváky i pro kinaře. Na jedné straně pomáhá dostat 

pestrou a kvalitní filmovou nabídku do kin i v těch nejodlehlejších částech České republiky, 

na druhé straně mají provozovatelé kin díky projektu garantovanou pravidelnou 

návštěvnost,” říká umělecký ředitel karlovarského festivalu Kryštof Mucha. „Projekt Tady 

Vary také pomáhá. Během karlovarského festivalu jsme vybrali pomocí akce Pomáhej 

pohybem nadace ČEZ finanční příspěvek na opravu kina v Perninku,” dodává Kryštof 

Mucha. 

„Zahajovací snímek bude mít světovou premiéru na festivalu v Benátkách a poté zamíří do 

světa, jsme nadšeni, že druhou sezónu projektu Tady Vary odstartujeme nejočekávanějším 

titulem letošního podzimu,“ říká o filmu Joker: Folie à Deux umělecký ředitel karlovarského 

festivalu Karel Och. „Jeho předchůdce – snímek Joker – před pěti lety uchvátil filmové 

publikum a vysloužil si 11 nominací na Oscara, jednu ze dvou exkluzivních sošek si nakonec 

po zásluze odnesl Joaquin Phoenix. Po jeho boku se v pokračování objeví světoznámá 

zpěvačka a herečka Lady Gaga a vše nasvědčuje tomu, že i tentokrát půjde pro mnohé 

diváky o nezapomenutelný filmový zážitek,“ doplňuje Karel Och. 

 

Joaquin Phoenix jako Joker a Lady Gaga jako Harley Quinn 
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Kupujete si abonmá do divadla? Kupte si ho i do kina! 

Kromě zahajovacího snímku se mohou diváci těšit na dalších devět pečlivě vybraných 

filmových titulů v předem daných termínech od října 2024 až do června 2025. Princip je 

stejný jako v případě abonmá do divadla – divák ví, že chce každý měsíc zhlédnout to 

nejlepší z nabídky českých kin a projekt Tady Vary mu to umožní. Pozve ho do jeho 

oblíbeného kina na předpremiéru filmu, dá mu nasát festivalovou atmosféru díky 

speciálnímu úvodu k filmu a občasným diskuzím s tvůrci po jeho zhlédnutí a chybět nebude 

ani červený koberec. Letošní ročník bude pro diváky ještě dostupnější, projektu se totiž 

tentokrát zúčastní hned 67 českých kin a další se stále přihlašují, předplatitelé ze všech 

koutů republiky si tak budou moct vybrat své oblíbené kino v blízkosti domova. 

 

 

 

„Tady Vary za mě udělají výběr, a to je někdo, komu já můžu důvěřovat, že to udělá dobře,” 

říká předplatitelka Markéta, která má svou sedačku v pražském kině Světozor. „Mít tu jistotu, 

že člověk má svoje místo celý rok v tom svém kině, to je báječná myšlenka, kterou jsem si 

vyzkoušela na vlastní kůži a určitě budu pokračovat i v druhé sezóně,” potvrzuje Helena, 

předplatitelka z pražského kina Atlas. Dramaturgyně pražského kina Světozor Jana Trnková 
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dodává: „Je to prostě parádní příležitost, kdy diváci vědí dopředu, že do toho kina mají jít a 

prostě do toho kina dojdou a mají jistotu, že uvidí to nejlepší.”  

 

Předplatné je v prodeji za výhodnou cenu 

Předplatné do kin na celou sezónu je již v prodeji na odkazu: tadyvary.cz, cena předplatného 

se v jednotlivých kinech liší, vždy ale platí, že namísto 10 filmových představení divák zaplatí 

projekcí jen sedm. Nákupem předplatného tak pořídí sobě nebo svým blízkým „své vlastní“ 

místo v sále, na které může zvát i své známé – předplatné je přenosné. K dnešnímu dni je 

prodáno už více než 500 předplatných, nejlepší místa v jednotlivých sálech pomalu mizí. S 

nákupem je proto vhodné neotálet. Termíny projekcí jsou: 2. říjen, 23. říjen, 20. listopad, 18. 

prosinec, 8. leden a 5 dalších termínů v jarní sezóně do června 2025. Detailní informace o 

programu budou zveřejněny na začátku září. Veškeré aktuální informace jsou k dispozici na 

stránkách: tadyvary.cz. 

 

Projekt vzniká za podpory J&T Banky a skupiny ČEZ 

Projekt Tady Vary vznikl za podpory dvou silných hlavních partnerů. „Mít ‚své vlastní místo 

ve svém kině‘ je jednou z hlavních myšlenek Tady Vary, kterou se daří naplňovat. Do další 

divácké sezóny tak vstupujeme s očekáváním, že i nadále bude předplatitelů a filmových 

fajnšmekrů přibývat, a že si atmosféru červeného koberce, na kterou jsme zvyklí z Varů, 

užije ještě více lidí,“ říká Monika Veselá, tisková mluvčí J&T Banky. 

Projekt Tady Vary podporuje v roli hlavního partnera také Skupina ČEZ. „Líbí se nám 

myšlenka rozprostřít unikátní festivalovou atmosféru do celého roku a napříč Českou 

republikou. Dlouhodobě podporujeme pestrou paletu kulturních akcí i v menších městech a 

obcích v Česku a kvalitní filmové zážitky nemohou v nabídce chybět. Máme radost, že se 

do akce Tady Vary zapojují další kina a věříme, že si novou várku festivalově úspěšných 

filmů diváci užijí na maximum. Jsme rádi, že můžeme být u toho,“ řekla ředitelka útvaru 

marketing a sponzoring ČEZ Michaela Ziková. 
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